AYZH
o) Oxt, yrati 8¢ ylvetal va €xeL KAvel KAamolog 2,5 amouoieg (o aplOuog Twv amouoLwy mPEMEL
va glval pn apvntikog aképatog).
B)
i. Elvat AavBaaopévn (A).
EbOoOV Xy = 14, UTIAPXEL TOUAGXLOTOV £vag HaBnthig R pia padntpla tou M4 pe 14
arnouoieg, SnAadn meplocotepeg amnd 10.
ii. ElvaL owotn (2).
Edooov @3 = 4, to moAU 10 25% twv padntwv Kot padntplwv tng Ta§ng €XoUV MEPLOCOTEPES
amno 4 anouoieg, Tig 5U0 aUTEG NUEPEG. To 25% Twv 24 padntwv kat padntplwv tou M4 sivad:
ﬁ- 24 = 2—4 =6
100 4
iii. Elvat AavOaopévn (A).
Mo mapAaSelya, oToV MAPOKATW Tivaka meplypadetol éva TuApa 24 padntwv/tplwv mou
£XEL TA XA POKTNPLOTIKA TWV OITOUCLWY Tou 4 Kal urtdpxouv 3 pobntég/tpleg mou Sev £xouv

KAVEL oo oia.

MARBo¢ amoucLwv MNARBo¢ padntwv/TpLwv
0 3
1 4
2 5
3 1
4 10
14 1




